

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 45 (6630)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ, 16 апреля 1981 года
Цена 2 коп.



Рассмотрев итоги социалистического соревнования коллективов цехов, инженерных служб, агрегатов, рабочих и комсомольско-молодежных коллективов за март, управление и профком комбината постановили признать победителями социалистического соревнования:

по группе цехов горно-обогатительного производства — коллектив аглоцеха № 2 с присуждением первого места и первой денежной премии. За ритмичную работу в течение месяца размер премии увеличен на 50 процентов;

по группе цехов коксохимического производства — коллектив углеобогатительного цеха с присуждением первого места и второй денежной премии;

по группе металлургических цехов — коллектив мартеновского цеха № 1 с присуждением первого места и второй денежной премии. За ритмичную работу в течение месяца размер премии увеличен на 50 процентов;

по группе обжимных цехов — коллектив обжимного цеха № 3 с присуждением первого места и второй денежной премии. За ритмичную работу в течение месяца размер премии увеличен на 50 процентов. За достижение высоких показателей в течение трех месяцев подряд наградить коллектив Почетной грамотой комбината;

по группе цехов горячего проката — коллектив листопрокатного цеха № 1 с присуждением первого места и второй денежной премии. За полное выполнение заказов размер премии увеличен на 50 процентов;

по группе цехов холодного проката — коллектив листопрокатного цеха № 2 с присуждением первого места и второй денежной премии. За полное выполнение заказов и неоднократную победу в соревновании в течение месяца размер премии увеличен на 75 процентов;

по группе цехов, обслуживающих металлургические, — коллектив цеха ремонта металлургических печей № 2 с присуждением первого места и второй денежной премии. За неоднократную победу в соревновании в течение месяца размер премии увеличен на 25 процентов;

по группе ремонтно-механических цехов — коллектив цеха металлоконструкций с присуждением первого места и первой денежной премии. За неоднократную победу в соревновании в течение месяца размер премии увеличен на 25 процентов;

по группе энергетических цехов — коллектив теплоэлектроцентрали с присуждением первого места и первой денежной премии; коллектив цеха вентиляции с присуждением первого места и первой денежной премии;

по группе вспомогательных цехов — коллектив ремонтно-строительного цеха с присуждением первого места и первой денежной премии;

по группе цехов производства товаров народного потребления — коллектив мебельного цеха с присуждением первого места и первой денежной премии. За неоднократную победу в

еженедельном соревновании размер премии увеличен на 25 процентов. За неоднократную победу в соревновании 1981 года наградить коллектив Почетной грамотой комбината;

по группе цехов управления железнодорожного транспорта — коллектив локомотивного цеха с присуждением первого места и второй денежной премии;

по группе цехов управления коммунального хозяйства — коллектив водопроводно-канализационного хозяйства с присуждением первого места и первой денежной премии; коллектив жилищно-коммунального отдела № 2 с присуждением второго места и второй денежной премии.

Отметить хорошую работу коллективов доменного цеха, копрового цеха № 1.

Коллективам цехов, признанным победителями в социальном соревновании с присуждением первых мест, вручаются переходящие Красные знамена управления и профкома комбината. Коллективу обжимного цеха № 3, добившемуся наилучших результатов в выполнении социалистических обязательств и плановых заданий за первый квартал 1981 года, вручить переходящее Красное знамя металлургов ЦДР.

За достижение наилучших показателей в строгом соответствии с заказами, ритмичную работу в течение месяца, рост производительности труда, выпуск продукции повышенного качества присудить переходящие призы:

«За наивысшее производство» — коллективу доменного цеха;

«За наивысшую производительность труда» — коллективу обжимного цеха № 1;

«За экономию и бережливость» — коллективу обжимного цеха № 1;

«За высокое качество продукции» — коллективу листопрокатного цеха № 7;

«За эффективное использование вагонного парка МПС» — коллективу углеподготовительного цеха.

В соревновании коллективов металлургических агрегатов, добившихся в марте наивысшего производства на уровне лучших достижений 1980 года, признать победителями и выделить денежные премии коллективам: доменных печей № 2, 5, мартеновских печей № 2, 12, 13, пятиклеточного стана.

В соревновании среди коллективов сталеплавильных агрегатов за увеличение стойкости свода печей признать победителями и выделить денежные премии коллективам мартеновской печи № 14 и двухканального сталеплавильного агрегата № 29.

Присвоить звание «Лучший рабочий комбината» и премировать в соответствии с условиями соревнования ударников коммунистического труда: Мокрищина

(Окончание на 3-й стр.)

◆ Позывные «красной субботы»

На празднике труда

Девятого апреля 150 трудящихся первой бригады доменного цеха закончили рабочую смену на два часа позже обычного. Эти два часа они трудились в счет Ленинского коммунистического субботника. На другой день они продолжили работы внутри цеха по приведению в порядок территории и сбору металлолома.

В этой бригаде особенно хорошо потрудились звенья, возглавляемые горновыми В. Н. Васильевым, Ю. И. Сыроевым, существенный вклад в организацию работ внес мастер В. М. Осипов. Большую помощь коллективу оказал ковшевой П. П. Гудков, обеспечивший своевременную подачу вагонов для погрузки мусора и металлолома не в ущерб основному производству.

И. КОСАЧЕНКО, заместитель начальника доменного цеха.

СОРЕВНОВАНИЕ ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Общекорпоративный штаб социалистического соревнования сообщает
По итогам минувшей недели победителями признаны коллективы:

РОФ (план по производству продукции перевыполнен на 7432 тонны); копрового цеха № 2 (разделано сверх плана 1637 тонн металлолома, отгружено — 1130 тонн); электроремонтного цеха (план по ремонту электрических машин выполнен на 103 процента); цеха металлоизделий (перевыполнен план по выпуску посуды, кроватей и труб); цеха эксплуатации (план отгрузки выполнен на 102,6 процента).

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ◆ НАВСТРЕЧУ СУББОТНИКУ
- ◆ ГОДОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — К ДНЮ МЕТАЛЛУРГА
- ◆ НАЗЫВАЕМ ПОБИДЕТЕЛЕЙ

Высокий темп

С большим трудовым подъемом работали в первом квартале нынешнего года сталеварские бригады двадцать девятой печи. Дополнительно выплавлено 1880 тонн высококачественной стали. Это в 1,7 раза больше, чем предусматривалось ими в социалистических обязательствах.

Сталеварские бригады, возглавляемые А. Б. Ракиным и А. И. Мановым, сохраняют высокий темп работ, набранный в первом квартале.

В. ПЕСЕЦКИЙ, председатель комитета профсоюза мартеновского цеха № 1.

Лидерство в социалистическом соревновании на адъюстаже удерживают бригадир А. Я. Лавров, штабелеровщики В. А. Рындин и Г. К. Хабибуллин. Ударный труд они посвящают предстоящему юбилею цеха.

Б. БУЛАХОВ, председатель комитета профсоюза ЛПЦ № 3.



Трудящиеся Советского Союза! Ознаменуйте одиннадцатую пятилетку ударным инициативным трудом на благо Родины!

Решения XXVI съезда КПСС — выполним!

Все для блага человека, все во имя человека!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1981 года).

УДАРНЫЙ ТРУД — ЮБИЛЕЮ ЦЕХА

Коллектив ЛПЦ № 3, поддерживая инициативу доменщиков и сталеплавильщиков, развернул широкое соревнование по выполнению годовых обязательств к Дню металлурга.

Пересмотрев свои обязательства, коллектив решил отгрузить дополнительно к принятым ранее еще 1000 тонн ме-

талла сверх плана, в том числе 500 тонн к первому октября — 25-летию юбилею цеха.

С опережением графика трудятся коллективы адъюстажа на отгрузке оцинкованного листа и металла для смежников из шестого листопрокатного. С начала месяца ими отгружено свыше 1,5 тысячи тонн ме-

талла сверх задания. Лидерство в социалистическом соревновании на адъюстаже удерживают бригадир А. Я. Лавров, штабелеровщики В. А. Рындин и Г. К. Хабибуллин. Ударный труд они посвящают предстоящему юбилею цеха.

Б. БУЛАХОВ, председатель комитета профсоюза ЛПЦ № 3.



Итоги выполнения производственного плана за 12 дней апреля 1981 года по Магнитогорскому, Кузнецкому и Нижнетагильскому металлургическим комбинатам (в процентах)

	ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК
Чугун	99,4	98,7	99,0	Кокс	99,4	74,3	100,4	Агломерат	103,9	88,5	97,8
Сталь	99,4	97,9	101,4	Руда	110,6	—	101,3	Огнеупоры	90,9	84,1	93,5
Прокат	99,9	89,6	98,8								

Итоги выполнения производственного плана за 12 дней апреля 1981 года по цехам и агрегатам (в процентах)

ММК			КМК			НТМК		
Доменный цех	99,4		Доменная печь № 1	100,0	Доменный цех № 1	99,9		
Доменная печь № 2	98,4		Доменная печь № 4	99,2	Доменная печь № 2	102,5		
Доменная печь № 3	106,5		Доменная печь № 2	97,1	Доменная печь № 4	100,7		
Доменная печь № 4	98,6		Мартеновский цех № 1	97,2	Доменная печь № 3	101,2		
Доменная печь № 6	99,9		Мартеновский цех № 2	98,5	Мартеновский цех № 2	107,3		
Доменная печь № 7	97,3		Мартеновская печь № 2	100,6	Мартеновский цех № 3	99,8		
Мартеновский цех № 2	100,5		Мартеновская печь № 3	99,8	Мартеновская печь № 17	99,2		
Мартеновский цех № 3	97,4		Мартеновская печь № 10	92,5	Мартеновская печь № 13	101,1		
Мартеновская печь № 2	89,1		Мартеновская печь № 7	102,0				
Мартеновская печь № 3	99,4		Мартеновская печь № 8	94,2				
Мартеновская печь № 11	97,6		Мартеновская печь № 15	89,0				
Мартеновская печь № 12	100,6		Обжимный цех	100,5				
Мартеновская печь № 13	101,2				Блюминг	115,8		
Мартеновская печь № 22	101,2		Листопрокатный цех	78,5	Бригада № 2 блюминга	108,1		
Мартеновская печь № 25	108,9		Среднеосортный стан	94,3				
Обжимный цех № 3	99,3		Копровый цех	98,2				
Блюминг № 2	99,9		ЖДТ	98,7	Копровый цех	96,4		
Бригада № 2 блюминга № 2	102,1				ЖДТ	100,7		
Среднеосортный стан	102,1							
Стан «500»	91,4							
Копровый цех № 1	101,2							
ЖДТ	106,9							



ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ: ИТОГИ XXVI СЪЕЗДА КПСС И ЗАДАЧИ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ КОМБИНАТА

В понедельник, как уже сообщалось, открылось собрание коммунистов комбината. Выступившие в прениях активно, с большой заинтересованностью обсуждали доклад «Об итогах XXVI съезда КПСС и задачах партийной организации комбината, вытекающих из решений съезда и доклада Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева». На каких вопросах и проблемах сосредоточили они основное внимание?

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ЭКОНОМИКИ

Доменщики, как и все советские люди, приступили к выполнению исторических решений XXVI съезда КПСС, — сказал секретарь цеховой партийной организации В. А. Щербинин. Трудовой накал, который царил в предсъездовском соревновании и в дни работы съезда, не ослабевает. Доменщики одними из первых выступили с предложением — предсъездовскую ударную трудовую вахту продлить до конца 1981 года и до золотого юбилея комбината. Их призыв и слова не расходятся с делом. Первоначально принятое на год обязательство по сверхплановому производству выполнено к открытию съезда. Всего за первый квартал нынешнего года страна получила 21 тысячу тонн сверхпланового чугуна. Коммунисты, весь коллектив цеха не успокаиваются на достигнутом. Они продолжают искать пути дальнейшего наращивания производства, повышения качества чугуна и эффективности экономики. Сегодня мы заявляем, что в одиннадцатой пятилетке по сравнению с десятой прирост производства чугуна без ввода новых мощностей составит 2,2 миллиона тонн. Это намного больше того, что способна дать за год доменная печь № 9.

Задача нелегка! Ведь среднесуточное производство уже достигло 33 тысяч тонн — цифры, в реальность которой десять лет назад никто не верил. А сегодня она всеми воспринимается как должное. Значит, наши доменные печи имеют самую высокую интенсивность плавки и достигли уровня лучших зарубежных доменных печей. И это при изменившемся, не в лучшую сторону, снабжении рудным сырьем и коксом.

Чтобы решить поставленную нами важную народнохозяйственную задачу, надо много поработать. Пар-

тийная организация видит пути, которыми надо идти дальше, и нацеливает на это коллектив.

Дальнейшая реконструкция доменных печей, автоматизация и механизация трудоемких процессов, улучшение условий труда и решение других технических вопросов — первое направление. Оно заложено в плане технике кого и экономического развития цеха в одиннадцатой пятилетке. Однако необходимо сделать одно критическое замечание. Без нового административного корпуса невозможно улучшить бытовые условия в цехе. Следовательно, уже сегодня надо настойчивее вести подготовку к его строительству.

Второе направление — усиление организаторской работы. Развитие и совершенствование действенных форм социалистического соревнования, подкрепленных продуманными системами морального и материального стимулирования, ведение лицевого счетов экономики на рабочих местах, печах, участках и в бригадах и комплекс других организационных вопросов.

Идея съезда — в массы. Этот лозунг мы ставим в основу идеологической и массово-политической работы партийной организации. Ее активно ведут пропагандисты всех звеньев политучебы, политинформаторы, лекторы и агитаторы. Упор делается на воспитание каждого трудящегося в духе бережливости, рационального отношения ко всему, что мы имеем.

Целеустремленно осуществляя главные направления в работе, доменщики добьются новых успехов в повышении эффективности экономики.

ЧТОБЫ БОЛЬШЕ БЫЛО КОКСА

— Трудящиеся угледо-

готовительного цеха в зимний трудный период не допустили ни одного срыва в обеспечении шихтой коксовых батарей, — говорил в своем выступлении бригадир этого цеха А. П. Крымов. — Они на полтора часа против нормы сократили простой вагонов под выгрузкой, что позволило высвободить дополнительно сотни вагонов для перевозки народнохозяйственных грузов.

Коммунисты цеха направляют свои усилия на улучшение ритмичности работы, повышение качества шихты и укрепление трудовой дисциплины в коллективе. Однако для улучшения ритмичности работы нам надо помочь решить и ряд технических вопросов. Ввод в действие первого железнодорожного пути парка углемойки намечался на декабрь 1980 года. Но этого пути нет в действии и сегодня. Предусмотрена замена стационарного роторного вагоноопрокидывателя. Он получен, лежит на складе, но установка его не ведется. Нет также сдвигов и в строительстве передвижного вагоноопрокидывателя. Вместо него применяем тепловоз, который используется на 70 процентов его мощности. Решение этих вопросов позволит нам работать ритмичнее, производительнее, что положительно скажется на увеличении производства кокса.

ИНИЦИАТИВЫ В ДЕЙСТВИИ

В ходе предсъездовского социалистического соревнования и в день открытия партийного съезда некоторые коллективы железнодорожного транспорта выступили с инициативами. О них рассказал в своем выступлении председатель желдоркома профсоюза В. З. Близнюк. Так, коллективы работают от ремонта до ремонта без внеплановых заходов локомотивов в депо.

Трудящиеся станции Стальная первыми в транспорте поддержали предложение передовых коллективов комбината — ударную предсъездовскую трудовую вахту продлить до конца 1981 года и посвятить ее достойной встрече 50-летия комбината.

Партийный, профсоюзный и комсомольский комитеты транспорта позаботились о том, чтобы каждый трудящийся знал об этих инициативах и знал, как их претворить в жизнь, практические дела. И все они, надо заметить, получили широкое распространение и дают осязаемые результаты. В полном объеме обеспечивается перевозка сверхплановых чугуна, стали, проката и другой продукции, улучшено использование и ускорен оборот вагонов парка МПС.

Коллектив железнодорожников не успокаивается на достигнутом. Под руководством партийной организации он уделяет много внимания приведению в действие имеющихся резервов. В этих целях намечается выполнить работы по электрической централизации стрелок и сигналов пятого маневрового района станции Стальная, реконструкции ремонтной базы цеха пути и многие другие.

Железнодорожники делают все, чтобы успешно выполнить план и социалистические обязательства первого года одиннадцатой пятилетки и достойно встретить 50-летие комбината.

Коллектив паровозной электростанции в 1981 году, как и прежде, успешно справляется с про-

изводственной программой, — сказала электрослесарь Г. Е. Мельник. Он уже сэкономил 575 971 киловатт-час электроэнергии и 820 тонн условного топлива. В этом большую роль сыграла проведенная реконструкция котлов и турбокомпрессоров. И в дальнейшем наш коллектив будет ее проводить. Я же вот на что хочу обратить внимание. В связи с предстоящей реконструкцией доменной печи № 4 надо параллельно решать вопрос о замене котлов среднего давления на пер-

вом блоке и уже в ближайшее время выполнить для этого технико-экономическое обоснование.

Многое делается на комбинате по экономии топливно-энергетических и вовлечению в оборот вторичных ресурсов. Но успехи металлургов могли быть более значительными, если бы все они были более бережливыми. Сейчас мы перешли на летнее времяисчисление. Однако во многих цехах, в том числе и в нашем, естественный свет в полной мере не используют, и целыми днями горит электрический свет. Редко в каком цехе привели в порядок окна. В остальных ждут субботника или другого подходящего времени. А это ожидание влечет за собой перерасход сотен киловатт-часов электроэнергии. Вот на что надо обратить внимание каждому из нас, коммунистов.

В прениях на собрании также выступили начальник аглоцеха № 1 М. И. Медведев, мастер производства мартеновского цеха № 3 П. В. Чернявский, электрик, партгрупорг листопрокатного цеха № 5 В. В. Подолян. Они говорили о работе своих партийных организаций и коллективов по совершенствованию производства, повышению его эффективности и качества выпускаемой продукции. Самокритично отмечали имеющиеся недостатки и указывали, какие принимаются меры по их устранению. Они выразили уверенность, что коллективы трудящихся под руководством партийных организаций выполняют исторические решения XXVI съезда КПСС.

П. КУЧУМОВ.

О РЕКОНСТРУКЦИИ И ЭКОНОМИИ

Коллектив паровозной электростанции в 1981 году, как и прежде, успешно справляется с про-

ПРИМЕР ДЛЯ ПОДРАЖАНИЯ

В этом году коллектив коксохимического производства отмечает свой полувековой юбилей. Каждый молодой рабочий КХП стремится встретить знаменательную дату новыми трудовыми успехами. В цехах производства широкий размах приобрело социалистическое соревнование, посвященное славному юбилею коксохимии.

Трудно рассказать сразу о всех достижениях, которых добиваются комсомолы и молодежь многотысячного коллектива. Сегодня мы побываем только в одном цехе — ремонтно-механическом кусте КХП.

Продукция, которую здесь изготавливают, необходима для всевозможнейших ремонтов техники коксохимического производства. В основном, это токарные изделия.

Обычная смена, как и везде на комбинате, начинается в цехе со сменного встречного собрания. Интересно проходит оно в смене мастера М. В. Бурлакова. На собрании ведутся деловые разговоры, разбираются случаи и промахи предыдущей смены, а в заключение мастер дает задание рабочим.

И вот работа закипела. Старательно вытачивает валы для механизма отвинчивания молодой токарь Светлана Шихова, на кране работает Галина Вотина, четко и слаженно шлифует детали Людмила Курносова...

У этих девушек много общего. Например, Светлана и Галина — подружки с детства, вместе учились в школе совхоза Восточный Брединского района. А потом решили поехать в город, окончили ГПТУ № 19 и приобрели специальность токаря. Впрочем, сейчас они владеют еще и смежной профессией крановщица, причём ни в чем не уступают своим старшим коллегам.

Чуть раньше пришла в цех Людмила Курносова. Передовая шлифовщица ведет большую общественную работу: является секретарем комсомольской организации ремонтно-механического куста КХП. За успешную работу в десятой пятилетке Людмила награждена медалью «За трудовое отличие».

— Эти девушки, — говорит мастер М. В. Бурлаков, — являются гордостью нашего цеха. Они постоянно выполняют сменное задание на 106—108 процентов отличным качеством работы.

При подведении итогов работы за минувший месяц среди комсомольцев и молодежи коксохимического производства Светлана Шихова, Галина Вотина и Людмила Курносова были признаны победителями социалистического соревнования, посвященного 50-летию коксохимии.

Н. ФУРУКИН,
газовщик коксового цеха № 3.



На снимках: на одном из собраний коммунистов комбината.

Фото Н. Нестеренко.



◆ НА КОНКУРС, ПОСВЯЩЕННЫЙ 50-ЛЕТИЮ ММК

МОЛОДОЙ НАСТАВНИК

В списках наставников третьего листопркатного цеха вы не найдете имя Владимира Гурко. А между тем, добрый десяток молодых резчиков цеха на вопрос, кого они считают своим учителем, без колебаний называют именно его. Никакого противоречия здесь нет. Просто различного рода списки не всегда успевают за жизнью. К тому же на примере В. Гурко мы сталкиваемся с новым явлением в наставничестве: в роли учителей сейчас часто выступают не только ветераны производства, обладающие большим опытом, но и те, кто сам относительно недавно был обучаемым.

Владимиру нет и тридцати. В цех он пришел восемь лет назад, по окончании тринадцатого училища. Нелегко ему пришлось сначала: теория может быть сколь угодно совершенной, а практикой ей все равно не достичь. Производство поставило перед Владимиром не умозрительные, а конкретные задачи, без решения которых немислима дальнейшая самостоятельная работа. Знать хорошо весь аппарат резки, но особенно изучи вот этот узел, он больше всего капризничает; уметь делать все, что тебе положено по должности, но примечай, на каких операциях опытный резчик выигрывает время, за счет чего достигается качества продукции.

Умению выделять в работе главное, то, от чего зависит конечный успех дела, научился В. Гурко у опытного резчика, ударника коммунистического труда В. П. Конохова. И к тому, что старший мастер пркатного отделения говорит о Гурко: «Оборудование агрегатов и технологию резки металла Владимир знает на «отлично». С его мнением считаются и опытные рабочие». К этой оценке по-доброму причастен и наставник вчерашнего ученика.

На втором агрегате продольно-поперечной резки знают: если перевалка летучих ножниц, наиболее ответственного узла машины, пришла на смену, в которой работает Гурко, значит, две-три бригады могут быть спокойны за качество карточек. Перевалку он делает быстро и с гарантией. Да и в других агрегатах он постоянно демонстрирует высокий класс работы. Не зря ему доверят подменить старшего резчика.

Нередко бывает так, что и по профессиональной подготовленности, и по опыту работы вполне может быть наставником. Вносят его в соответствующий список, прикрепляют

к нему ученика — не идет дело: новичок ходит кислый, работу свою выполняет нехотя, самостоятельно — ноль. Меняют ученика — тот же результат. И все потому, что не получается между наставником и учеником контакта.

Да, чтобы учить, нужен педагогический дар. Говоря проще, нужно уметь сделать так, чтобы ученик хотел получать знания и умения именно от этого человека. К резчику металла В. Гурко молодежь тянется сама: присматриваются к его работе, задают вопросы, просят что-то объяснить,

рассказать. И Володя, умеет преподавать сложную науку резчика доходчиво и ненавязчиво. И не тоном мэтра, а по-товарищески. Наверное, в этом и заключается то главное, чем притягивает он новичков: Володя, сам молодой рабочий, умеет обращаться с ними тактично, уважая в них людей, выбравших почетное дело рабочего. И собственная его молодость здесь не помеха, а помощницей, она помогает ему лучше понимать ребят.

— Работать с Гурко — одно удовольствие, — говорит о Володе один из его подопечных Виктор Игошин. — Часто и спрашивать ничего не нужно — смотри да учись, как ловко, быстро, с увлечением он работает. Он для нас вроде рабочего эталона.

А случается, что и не ждет Гурко, пока новичок придет к нему за помощью, — сам поспешит к нему. Вот у подручного резчика Анатолия Астахова случилась заминка — не получается укладка карточек на втором кармане пакетированного устройства. Нервничает Анатолий, крутит штурвалы настройки — не помогает: карточки ложатся в папку наперекос, на них набегает очередные... Но вот спокойно подходит Гурко, неспешно подгоняет штурвалы, упор — и карточки опять ложатся в аккуратную папку. При этом он ровным тоном, дружески наставляет Астахова.

Володя знает, что даже в этой «нервной» ситуации из-за укладки может остановиться линия! — главное — избежать нервозности в отношениях между членами звена. Иной ведь как на его месте сделал бы? Подбежал, хват, брось, настрой, отругал... Делу-то поможет, а вот настроение у товарища надолго испортится, и никакая наука ему в голову не пойдет.

По-моему, совсем не случайно у В. Гурко отлично получается перевалка, и карточки из-под замененных им ножниц выходят высокого качества — без заусениц и косины. Настройка этого ответственного узла сродни той обязанности, которую он добровольно взял на себя: сверхтонкая настройка молодых рабочих на труд добросовестный и качественный. Для Игоря Бородавкина, Виктора Игошина, Анатолия Астахова, работающих сейчас на агрегатах резки, для Сергея Прищенко, который служит в армии, он стал и учителем и товарищем.

И. ЧЕЦКИЙ,
машинист-оператор
ЛПЦ № 3.

На снимке: В. Гурко.

СТЕНД ПОЧЕТА

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Юрия Ивановича, обжигальщика ИДК; Микутского Николая Арсентьевича, машиниста мельниц РОФ; Скопцова Ивана Тимофеевича, агломератчика аглоцеха № 2; Кузнецова Валентина Ивановича, дозировщика аглоцеха № 1; Сосиновича Алексея Павловича, машиниста углеперегрузителя углеподготовительного цеха; Красильникова Геннадия Анатольевича, аппаратчика цеха улавливания № 2; Зайцева Николая Никитовича, машиниста тушильного вагона коксового цеха № 1; Симона Виктора Филипповича, горно-

вого доменного цеха; Пу- стомолотова Бориса Андреевича, газозника доменного цеха; Леонтьева Ивана Васильевича, машиниста вагон-весов доменного цеха; Спрынчука Владимира Васильевича, сталевара мартеновского цеха № 1; Мамышева Юрия Ивановича, подручного сталевара мартеновского цеха № 1; Галимбекова Расима Фарутдиновича, разлищика мартеновского цеха № 1; Демина Александра Ивановича, машиниста разливочного крана мартеновского цеха № 1; Полегаева Лури- са Константиновича, машиниста завалочной машины мартеновского цеха № 1; Мусина Макара Степановича, машиниста крана ко- прового цеха № 2; Соловьева

Михаила Петровича, газорезчика копрового цеха № 2; Керимова Яракмеда Джамалдиновича, огнеупорщика ЦРМП № 1; Зайцева Виктора Васильевича, оператора ЛПЦ № 7; Масленникова Геннадия Алексеевича, старшего вальцовщика ЛПЦ № 7; Кузьмина Михаила Александровича, старшего резчика металла ЛПЦ № 7; Биктимирова Равиля Сабировича, старшего нагревальщика СПЦ; Лупало Ивана Ефимовича, машиниста крана прокатного цеха № 9; Малышева Валерия Леонтьевича, машиниста турбин ЦЭС; Ларкина Вячеслава Ивановича, электромонтера электрокуста; Серпокрылова Юрия Гавриловича, машиниста котла ЦЭС; Воронова Вик-

тора Ивановича, электрослесаря ПВЭС; Проколова Леонида Александровича, формовщика цеха изложниц; Фролова Владимира Ивановича, электросварщика ЦМК; Стогова Петра Ивановича, слесаря ЦРМО № 1; Овчинникова Валерия Константиновича, токаря ЦРМО № 2; Макеева Александра Михайловича, машиниста тепловоза локомотивного цеха ЖДТ; Солопова Григория Михайловича, контролера отдела технического контроля, а также Полегаеву Людмилу Николаевну, штамповщицу цеха металлоизделий.

В соревновании за ускорение внедрения мероприятий среди инженерных служб признаны победителем за первый квартал коллектив центральной лаборатории автоматизации.

Е ЖЕГОДНО (этот год также не будет исключением) в Челябинске проходит областная ярмарка, на которой обязательно присутствуют представители торговых организаций и предприятий области, выпускающих товары народного потребления. Непременным участником этих ярмарок является Магнитогорский металлургический комбинат. Его представители демонстрируют образцы выпускаемой продукции, значительную часть которой составляет посуда: ведра, тарелки, чашки, кастрюли, кружки, кухонные наборы и т. д. Здесь же заключаются договоры между предприятиями и торговой сетью на поставку того или иного изделия. Такая же, только республиканская ярмарка проходит раз в год в Москве, где ММК также представляет образцы своей продукции. Договаривающиеся стороны более

◆ ЗА СТРОКОЙ РЕШЕНИЙ XXVI СЪЕЗДА КПСС

ТАРЕЛКА С ЦВЕТОЧКАМИ

высокого ранга заключают соглашения, и таким образом намечается конкретная программа работы той или иной отрасли промышленности по выпуску товаров народного потребления. При этом учитывается как общий объем выпуска продукции, так и ее ассортимент.

Как видим, все делается централизованно, и, казалось бы, никаких сбоев в поставке товаров народного потребления быть не должно. Однако познакомим читателя с одним письмом, натолкнувшим нас на тему этой корреспонденции. Пришла его в редакцию ветеран труда ММК Мария Алексеевна Саенко. Вот что она пишет:

«Дорогая редакция! Прочитала в вашей газете статью «Там, где делают посуду». В ней рассказывается об ассортименте посуды, как он богат. И захотелось мне поделиться своими мыслями о существующих недостатках. Например, взять чайники и кофейники. В отверстиях носиков края острые, эмаль пристает плохо, в этих местах изделия быстро ржавеют, чистить ржавчину неудобно, на стенках от частой чистки эмаль слезает, поэтому изделие приходится рано выбрасывать. Кому охота пить ржавую воду? Я думаю, только мне попадались такие изделия, но поспрашивала знакомых, соседей — та же история.

Теперь о ведрах. Что-то их сильно «нражат» стали, прямо, как невесту к венцу. Ведром хватит и однотонной покраски, их на стол не ставить. Заговаривайтесь? Значит надо выпускать то, чего больше требуется. Ведер в семье одно-два требуется, и хватит их на несколько лет, а вот бидончики нужны разной емкости, двух- и трехлитровые, и приобретают их два-три, а тарелок и того больше.

Я как-то зашла к знакомым. Бабушка кормила внука, а тот все спрашивал: даст ли ему бабушка кашу на тарелочке, с цветочками? Оказывается, у внука плохой аппетит. Бабушки где-то с рук купила две тарелки, одну с ягодками, другую — с цветками. С тех пор внук ест только с них: в тарелках без украшений «не вкусно».

Купила с рук... Я не стала спрашивать, где она достала эти нарядные тарелочки, а самой подумалось: почему же нет таких в магазине? Ведр

разукрашивают, а тарелки нет. Почему?»

Вот такое письмо. Сразу отметим, что вопросы в нем ставятся правильные, отвечающие требованиям сегодняшнего дня, мысли, в нем высказанные, созвучны требованиям, которые предъявляются к производству товаров народного потребления «Основными направлениями экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». А в них сказано прямо: «Предусмотреть дальнейшее расширение и улучшение ассортимента, повышение качества товаров в соответствии с растущими потребностями советских людей. Совершенствовать координацию и специализацию в производстве, а также контроль за качеством товаров народного потребления».

В подтверждение правильности поставленных автором письма воп-

росов свидетельствуют и данные покупательского спроса жителей нашего города на посуду. Только в первом квартале нынешнего года работниками ПТНП комбината не даны или отправлены в торговую сеть города в ограниченном количестве кастрюли, бидончики, чайники, заварные, миски, кружки, дуршлага, ведра без крышек и т. д. Причем надо заметить, что все перечисленные выше изделия исключительно малых емкостей. В то же время на прилавках магазинов в изобилии есть кастрюли девяти и двенадцатилитровые, баки умопомрачительной емкости. Но, несмотря на недопоставку изделий в ассортименте, производство товаров народного потребления планы месяцев и квартала в целом выполнено успешно. Объяснить этот парадокс мы попросили главного инженера ПТНП В. П. Багрецова. Оказывается, план ПТНП определяется в рублях: продукцию они должны выпускать на строго определенную заранее «в верхах» сумму. Какими же путями этот план выполнить легче? Естественно, выпуск изделий большего объема, т. е. тех, которые дороже. А как же ассортимент, договоры между предприятием и торговой сетью, предусматривающие все вплоть до сроков выполнения и поставки посуды по определенному ассортименту?

— Нам нужно выполнять план, — последовал ответ главного инженера.

Резонно. Но покупателю нужна разнообразная посуда и по назначению, и по емкости, и по расцветке. Противоречия же между планом в рублях и ассортиментом приводят к тому, что в принципе посуда есть в магазинах, предприятие-исполнитель план выполнило, но нужной посуды на прилавках нет. При этом план выпуска посуды по ассортименту производство товаров народного потребления ежегодно выполняет лишь на 80—85 процентов. Пусть это наилучший показатель по отрасли, но это не должно быть утешением ни для кого, ибо за недоданными процентами кроются десятки наименований изделий, не дошедших не только до магнитогорского покупателя, но и до покупателя других городов. А посуда с маркой ММК рас-

ходится по всей стране и пользуется немалым спросом. Причем, как показывают данные спроса покупателей, на сегодня требуется больше посуды красивой, эстетически радующей глаз. Ее пока нет в достаточном количестве.

Лишь трем наборам посуды, выпускаемой ПТНП комбината, на сегодня присвоен почетный пятиугольник. Эти наборы по свидетельству тех, кто их видел, стоят этого отличия. Любая хозяйка возьмет их с радостью. Но в продаже их, увы, нет. И на будущий год выпуск этих наборов запланирован, будем прямо говорить, мизерный — всего 2000 штук. Правда, намечается сдвиг в выпуске цветной посуды. Ее объем будет составлять 50 процентов от общего количества. Однотонная покраска с наружной стороны, конечно, будет выделять эту посуду из общего ряда, но она, скажем прямо, по стоимости будет резко отличаться от своих чистобелых сестер. И в то же время — не намечается пока никаких планов по выпуску изделий, украшенных деколем, о чем спрашивает в своем письме читательница. Та же самая чисто белая тарелочка с нанесением на ее поля какого-то орнамента, цветочка или просто полоски будет иметь совсем другой вид. Но слишком долгов и обременителен путь до утверждения образца такой живописной тарелочки. На нем стоит не одна инстанция, начиная с областных и кончая всесоюзными: Челябинская база Росхозторга, УралНИИЧМ, художественно-технический совет МЧМ СССР, Минторг СССР, Минздрав СССР. Обойти эти инстанции — значит потратить немало времени, сил, нервов, пока добьешься утверждения на выпуск задуманного... Хлопотно. Но даже не это сдерживает представителей предприятия — исполнителя. Есть другая сторона: такая тарелочка не выгодна для производства, потому что ее придется не единожды пускать по технологической цепочке. А в результате возрастают трудозатраты на изготовление изделия. Гораздо выгоднее изготовлять чистобелую, безликую, какой на прилавках наших магазинов и без того в достаточном количестве.

В производстве товаров народного потребления комбината на сегодня сложилось трудное положение: идет реконструкция цехов, нехватка людей, агрегаты работают на предельной нагрузке. Но самый большой вопрос, конечно же, — нехватка специалистов. В свое время было упущено из виду, что в ПТНП работает молодежь, в основном это девушки. Причем, большая их часть не являются уроженцами Магнитогорска, для них требуется жилье в интернатах. А такового ПТНП имеет в ограниченном количестве. Трехмесячная работа в ПТНП и нехватка жилья заставила многих молодых работников искать место на других предприятиях. В частности, на швейной и обувной фабриках города. Другие цехи комбината выделяют постоянно людей для работы в ПТНП, но это — латание дырок: никогда временный рабочий не сможет заменить усевшего все профессиональные навыки и покнившего производство. Отсюда и недопоставки по ассортименту, и выполнение плана любой ценой вплоть до игнорирования покупательского спроса.

В. СТЕПНОЙ.

СПАРТАКИАДА ДЕТСКИХ КЛУБОВ

Завершилась зимняя спартакиада детских клубов домоуправлений ЖКО № 3 УКХ ММК. 1500 ребят приняли участие в соревнованиях по хоккею на приз клуба «Золотая шайба», шахматам, стрельбе, лыжным гонкам, конькам. Ежемесячно организовывались выезды ребят на поезде «Здоровье». Наибольшего успеха в физкультурно-массовой работе добился в этом сезоне клуб «Дружба». Большую помощь в организации мероприятий ему оказывал коллектив школы № 21. Неплохих результатов

достигли ребята из детского клуба имени А. Матросова. Шефы этого клуба — коллектив РОФ. И с подростками здесь занимаются тренеры — общественники этого производства Ю. А. Любичский, В. В. Скрипник, Г. П. Дорохов, В. Г. Пастухов.

Думается, что и летняя спартакиада пройдет интересно и поможет приобрести к занятиям спортом многих ребят. Подготовка к летним стартам уже в разгаре.

Г. РУФОВА,
инструктор по спорту
ЖКО № 3 ММК.

В теннис играют юные

Прошли финальные соревнования по настольному теннису среди ребят детских клубов ММК.

Этим соревнованием мы предшествовала большая работа в клубах. В каждом из них были проведены соревнования, выявившие сильнейших теннисистов, способных защищать спортивную честь своего коллектива. Эти ребята оспаривали первенство в состязании между клубами одного ЖКО. По три команды-победительницы от каждого ЖКО и приняли участие в финальных соревнованиях.

Особенно остро проходила борьба между ребятами клубов «Юность» и имени И. Вибешева.

Команда детского клуба «Юность» в составе Саши и Володы Гинда, Андрея Неведова, Вадима Иванько, Кости Решетова стала чемпионом. Второе место заняли ребята детского клуба «Чайка», а третьими призерами стали участники клуба имени И. Вибешева.

Л. ЧЕСНОКОВА,
инструктор ДСО
«Труд» ММК.

Приглашаем посетить

18 АПРЕЛЯ

Танцевальный зал Дворца культуры им. С. Орджоникидзе. 19.00. Молодежный вечер отдыха «Танцевальные ритмы». Малый зал Дворца культуры им. Ленинского комсомола. 19.00. Клуб для тех, кому за 30. Театральный зал Дворца культуры и техники. 19.30. Танцевальный вечер отдыха.

19 АПРЕЛЯ

Большой зал Дворца культуры им. Ленинского комсомола. 11.00. Кинорассказ «Детство Володи Ульянова». Танцевальный зал Дворца культуры им. С. Орджоникидзе. 19.00. Молодежный вечер отдыха «Танцевальные ритмы». Там же. Малый зал. 14.00. Киноклуб «Светлячок». Детский клуб «Ровесники». 13.00. Кинофестиваль «Заветам Ленина верны».

20 АПРЕЛЯ

Детский клуб «Старт». 18.00. Кинолекторий «Союз здоровья и красоты». Тема «Гигиена школьника». Детский клуб «Ровесники». 14.00. Встреча с членом Союза писателей СССР А. Б. Павловым. Тема «Ленин и Горький».

21 АПРЕЛЯ

Детский клуб «Подросток». 12.00. Час поэзии, посвященный В. И. Ленину. Большой зал Дворца культуры им. Ленинского комсомола. 13.30. Киноклуб «Твое призвание». Тема «Ваши руки, ваш труд нужны Отчизне». Там же. 15.30 Кинолекторий «Мы — молодость страны». Тема «Твой след на земле». Дворец культуры и техники. Кинозал. 13.00. Клуб «Звездочка». Плавательный бассейн. 15.00. Соревнования по плаванию, посвященные дню рождения В. И. Ленина.

22 АПРЕЛЯ

Клуб «Победа». 11.00. Торжественная районная пионерская линейка. Детский клуб «Юбилейный». 14.30. Клуб «В мире прекрасного». Большой зал Дворца культуры им. Ленинского комсомола. 19.00. Тематический вечер, посвященный 111-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина «С ленинской партией к новым свершениям». Там же. 17.00. Кинопродюсер «Имя Ленина в сердце каждом, верность Ленину делом докажем». Дворец культуры им. С. Орджоникидзе. Концертный зал. 13.00. Праздник пионерии «Мы трудом и делами своими выполняем завет Ильича». Там же. Малый зал. 10.00. Утренник «Присягаю тебе, комсомол».

23 АПРЕЛЯ

Детский клуб «Пламя». 14.30. Кинолекторий «Компас твоей профессии». Тема «Из нас растет рабочий класс».

Культкомиссия профкома комбината.

Редактор
Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Мяч над сеткой

Закончилось первенство города по волейболу.

Первый тур состязания очень успешно провели волейболисты комбината (тренер В. Турук), выигравшие все пять встреч с соперниками. Во втором туре наши ребята проиграли лишь команде треста Магнитострой, зато обыграли представителей горно-металлургического института, у которых участвовало две команды, калибровочного завода и ГПИ. Набрал одиннадцать очков, металлурги по праву завоевали чемпионское звание.

В. ВЛАДИМИРЦЕВ,
зав. учебно-спортивным отделом ДСО «Труд» ММК.



- ◆ СОРЕВНУЮТСЯ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ДЕТСКИХ КЛУБОВ ММК
- ◆ ПОБЕДЫ ВОЛЕЙБОЛИСТОВ И ШАШИСТОВ
- ◆ ДЕБЮТ ГАНДБОЛИСТОВ

БОЕВОЕ КРЕЩЕНИЕ

Из города Железногорска Курской области возвратилась сборная команда комбината по ручному мячу, которая принимала участие в первенстве зоны Центрального Совета ДСО «Труд» среди юношей 1963—1964 годов рождения. Игроки этой команды — учащиеся ГПТУ № 13 —

впервые участвовали в соревнованиях такого крупного ранга. Им пришлось вести борьбу с представителями Свердловска, Воронежа, Пензы, Казани, Курска. Наши ребята заняли лишь пятое место. На первый взгляд такой результат нельзя считать успехом. Однако следует учесть, что наша команда очень моло-

да: ребята играют вместе лишь год с небольшим. Оказалось, конечно, и отсутствие опыта борьбы. Но, несомненно, первое боевое крещение не пройдет для ребят бесследно, оно научит их настоящей борьбе, умению преодолевать трудности.

М. ЛАСКИНА.

Соревнуются шашкисты

Продолжается открытие первенства ММК по шашкам.

Начался этот турнир довольно неожиданно. В первых же турах потерпели поражение сильные шашкисты: электрик обжимного цеха № 1 А. Полшков проиграл работнику метизно-металлургического завода А. Хасанову; кандидат в мастера спорта слесарь механического цеха В. Зуйков уступил молодому перворазряднику С. Белокопотову. А возглавил турнирную таблицу А. Зигангиров, у которого 2 очка после двух партий. В этом первенстве участвуют 15 сильнейших кандидатов в мастера и перворазрядников.

З. АЛЕКСЕЕВ.

Итоги месячника

Подведены итоги месячника оборонно-массовой работы среди первичных организаций ДОСААФ ММК.

Первое место присуждено организации пятого листопрокатного цеха, которой руководит В. А. Вальков. В этом коллективе все мероприятия проходят на высоком организационном уровне, хорошо поставлена лекционная пропаганда. В соревнованиях по стрельбе, посвященных Дню Советской Армии, приняли участие почти все члены ДОСААФ цеха. И это, безусловно, способствовало успеху: стрелки ЛПЦ № 5

завоевали первое место. Неплохо поставлена работа и в первичных организациях доменного цеха (председатель А. И. Середа) и ВОХР (председатель П. А. Белка), которые заняли соответственно второе и третье места. Положительно отмечена и деятельность организации ДОСААФ автотранспортного цеха (председатель А. Ф. Кусакин), где хорошо прошли соревнования по автомобильному многоборью, в соревнованиях по стрельбе этот коллектив выставил две команды.

Н. ЛИХОЛЕТОВ,
инструктор общества
ДОСААФ ММК.

Мотобол.

Фотоэюд Ю. Попова.



Если у вас отпуск

В профком комбината поступили туристические путевки по стране с мая по декабрь. Предлагаются маршруты путешествий по городам советских республик — Украине, Молдавии, Средней Азии. Любители русской старины могут посетить старые русские го-

рода, так называемое «Золотое кольцо России». Предоставляется возможность отпускникам побывать в столице нашей Родины Москве, где они будут проживать и знакомиться с Олимпийским комплексом. А с 5 мая можно совершить путешествие на теплоходе по

маршруту Уфа — Астрахань. Подробнее с маршрутами путешествия и отдыха можно познакомиться в культкомиссии профкома: комната 32, здание отдела кадров, телефон 3-58-88.

Е. ЯКОВЛЕВА,
инструктор культкомиссии профкома.



ЧЕТВЕРГ, 16 апреля

Шестой канал

8.00. Время. 8.40. Утренняя гимнастика. 9.05. Встреча юниоров телестудии «Срленок» с Героем Советского Союза, летчиком-космонавтом Ю. В. Малышевым. 9.50. «Он, она и Шеган». Телевизионный художественный фильм (ГДР). 11.10. Концерт артистов балета. 11.35 и 14.00. Новости. 14.20. «Инженеры огненного фронта». Научно-популярный фильм. 14.50. «Поэт Е. Сапогова». 15.00. «Наставники». Тележурнал. 15.35. Телестадион. 16.05. «Э. Тельман». Телевизионный документальный фильм. 16.40. Концертный зал телестудии «Срленок». 17.30. Ленинский университет милиции и о. в. «Борьба КПСС за международную разрядку». 18.00. В каждом рисунке — солнце. 18.15. Сегодня в мире. 18.40. «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь». «Альпград на Каме». 19.05. Чемпионы мира по хоккею. Сборная ЧССР — сборная Швеции. 2-й и 3-й периоды. 20.30. Время. 21.05. Г. Марков. Страницы творчества. К 70-летию со дня рождения писателя. 22.15. Сегодня в мире. 22.30. Творчество народов мира.

Двенадцатый канал
ЧСТ. 17.55. Университет экономических знаний. «Экономика должна быть экономической». 18.25. Челябинские новости.

МСТ. 18.40. Киножурнал. 18.50. Новости. 19.05. В озеленение — реконструкция. ЧСТ. 19.35. А. Кристи — «Мышловка». Спектакль Златоустовского драматического театра. В антракте — Вечерняя сказка малышам. 22.00. Челябинские новости. ЦТ. 22.15. Кубок СССР по спортивной гимнастике. Многоборье. 22.50. Г. Малер — Первая симфония.

ПЯТНИЦА, 17 апреля

Шестой канал

8.00. Время. 8.40. Утренняя гимнастика. 9.05. Ребятам о зверятах. 9.35. Играет В. Иванов (домра). 9.55. Отзовись, горнисты! 10.25. Концерт. 10.50. По музеям и выставочным залам. Всесоюзная художественная выставка «Мы строим коммунизм» в Центральном Доме художника. 11.20 и 14.00. Новости. 14.20. Премьера документального фильма «Эстафета творчества». О соиздательном труде москвичей. 15.10. Русская речь. 15.40. К национальному празднику Сирийской Араб-

ской Республики. Кинопрограмма. 16.10. «Мелодии радости». Фильм-концерт. 16.30. Дела московского комсомола. 17.00. В гостях у сказки. Премьера телевизионного художественного фильма «Пастушка у колодца» (ГДР). 18.15. Сегодня в мире. 18.50. Произведения Ф. Листа. 18.50. Содружество. 19.25. Вперевы на экране ЦТ. «Там, за горизонтом». Художественный фильм. 1-я серия. 20.30. Время. 21.05. 2-я серия художественного фильма «Там, за горизонтом». 22.10. Сегодня в мире. 22.25. Вечерние мелодии.

Двенадцатый канал
ЧСТ. 18.30. Челябинские новости. 18.45. Кинозарисовка. 18.50. Мультфильм. 19.00. Концерт для работников частей пожарной охраны области. 19.35. «Пожары в век ИТР». Документальный фильм.

МСТ. 20.00. Новости. ЧСТ. 20.15. Вечерняя сказка малышам. 20.25. Народный контроль — в действии. ЦТ. 21.00. Чемпионат мира и Европы по хоккею. Матч участников финальной группы. 2-й и 3-й периоды. В перерыве — Челябинские новости. 22.15. Кубок СССР по спортивной гимнастике. Многоборье.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В пятницу, 17 апреля, в ДКМ имени Ленинского комсомола состоится вечер-поздравление хоккейной команды «Металлург» — чемпиона России 1981 года. Начало в 18 часов.

Комитет ВЛКСМ комбината.

Коллектив фасоннолитейного цеха глубоко скорбит по поводу смерти ИВАННА Василья Ильича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив проволочноштрипсового цеха глубоко скорбит по поводу смерти ПАВЛУЧЕНКО Марии Григорьевны и выражает соболезнование семье и родственникам покойной.

Коллектив цеха электротестей скорбит по поводу безвременной смерти работника цеха ФОМИНА Евгения Кирилловича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98, 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.

Спишите, звоните, приходите!
НАШ АДРЕС